

దేవాలయ నిర్మాణానికి విరాళం



దేవాలయాలకు విరాళం 21116. అందించిన చైర్మన్ డాక్టర్ ఉప్పు రవీందర్ పటేల్ పద్మ దంపతులు

ప్రజా గొంతుక/ బచ్చన్నపేట మండలం

జనగామ జిల్లా బచ్చన్నపేట మండలం నారాయణపురం గ్రామంలో శ్రీ అంజనేయస్వామి రామాలయం శివాలయం దేవాలయం గ్రామము నిర్మాణం చేయించుచున్న దేవాలయాల కొరకు చైర్మన్ డాక్టర్ ఉప్పు రవీందర్ పటేల్ పద్మ దంపతులు విరాళం కింద 21, 116. రూపాయలు మాజీ సర్పంచ్ దేవాలయ అభివృద్ధి సంస్థ ప్రెసిడెంట్ మానంపేట రవీందర్ రెడ్డి కి. ఇవ్వటం జరిగింది రవీందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నారాయణపురం గ్రామంలో పురాతన అంజనేయస్వామి ఆలయము కలదు అందులో శివాలయం రామాలయం హనుమాన్ మందిరం నిర్మించడం కొరకై నారాయణపురం గ్రామం ప్రజలందరూ ఈ యొక్క హనుమాన్ దేవాలయం దర్శించుకున్నచో కోరిన కోరికలు నెరవేరుస్తున్న ఈ హనుమాన్ ఈశ్వరులు విగ్రహాలను భక్తులు దర్శిస్తూ చైవ అనుగ్రహాన్ని పొందుతున్నారు ఈ హనుమాన్ విగ్రహంతో సహా శివాలయం రామాలయం దేవాలయాలు నిర్మాణం జరుపుకోవాలని కోరిక ప్రజలలో కలుగుతుంది కావున ఈ మహా ఉత్తర కార్యక్రమంలో ప్రజలందరూ భాగస్వాములు కావాలని ధన రూపేనా పస్తురూపేనా తమ శక్తికి తగ్గట్టుగా విరాళాలు ఇవ్వవలసిందిగా నారాయణపురం దేవాలయ కమిటీ సభ్యులు ప్రెసిడెంట్ కోర డం జరిగినది దానికి సానుకూలంగా చైర్మన్ శ్రీ మల్లికార్జున స్వామి అఖిలభారత మున్నూరు కాపు నిత్య అన్నప్రసాద సత్రం కొమురవెల్లి చైర్మన్ డాక్టర్ ఉప్పు పద్మ రవీందర్ పటేల్ దంపతులు ఈరోజు ఆ భగవంతుని దేవాలయాలకు మా వంతు భక్తుల సమర్పణ ఇవ్వటం జరిగినది ఇచ్చిన దాతలకు కమిటీ మెంబర్స్ మాజీ సర్పంచ్ రవీందర్ రెడ్డి గారు ప్రత్యేకమైన కృతజ్ఞతలు ఉప్పు రవీందర్ పటేల్ పద్మ దంపతులు తెలియజేయడం జరిగినది ఈ సందర్భంగా ఆ భగవంతుడు ఆయురారోగ్యాలతో అష్ట బిశ్వరూపాలతో భోగభాగ్యాలతో నిండు నూరేళ్లు సుఖంగా జీవించాలని మనస్ఫూర్తిగా ఆ భగవంతున్ని నారాయణపురం దేవాలయ కమిటీ కోరుకుంటున్నాం అన్నారు. మాజీ ఎస్ఎస్ఐ చైర్మన్ బొట్టూ సుధాకర్. పులగండ్ల చంద్రారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తండ్రికి తగ్గ తనయ..

జర్నలిస్ట్ కూతురు టీచర్ గా....

తండ్రి కష్టాలను జయించిన కూతురు

ప్రజా గొంతుక
ప్రతినిధి
బచ్చన్నపేట
మండలం.



జనగామ జిల్లా బచ్చన్నపేట, ఆలింపురం గ్రామం నుండి డిఎస్సీ 2024 నందు కుమారి తేలుకంటి సౌజన్య తండ్రి జర్నలిస్ట్ తేలుకంటి మురళి గార్ల సైపల్ ఎడ్యుకేషన్ ద్వారా జనగామ జిల్లా నుండి ఎంపిక సందర్భంగా తాజా మాజీ ఉపసర్పంచ్ , కవిత తిరుపతి లు సౌజన్యని నన్యానించి వారిని అభినందించారు. ఇది అరుదైన విషయం ఎందుకంటే సైపల్ ఎడ్యుకేషన్ అనేది అన్ని రకాలుగా ఇబ్బందులు పడే విద్యార్థులకు మాత్రమే బోధించవలసిన అవసరం ఉంటుంది అందులో నిష్ణాతులైన వారికే నియామకం జరుగుతుంది అటువంటి విషయాన్ని ఎంచుకోవడం చాలా ధైర్యమని చెప్పాలి అని ఉపసర్పంచ్ మాట్లాడారు అదేవిధంగా శ్రీ చర్యతం తిరుపతి తెలంగాణ రాష్ట్ర బీబీజేఈ డబ్ల్యూ ఏ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మాట్లాడుతూ ఇటువంటి సజ్జెక్టు ఎన్నుకోవడం చాలా అరుదు అటువంటి విద్యార్థులకు సేవ చేయడం అనేది చాలా గురు తన బాధ్యత అటువంటి విషయం ఉన్న కూతుర్ని కనడం తెలుగంటి విజయ మురళి వారి జన్మ ధన్యమైనట్లు వారు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చింతల నరసయ్య, తదితరులు పాల్గొని వారికి అభినందనలు తెలియజేశారు.

